

(証券コード 3139)

平成 28 年 2 月 22 日

株主各位

東京都中央区日本橋本町四丁目 8 番 15 号

株式会社ラクト・ジャパン

代表取締役社長 八住 繁

「第 18 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 28 年 2 月 9 日に株主の皆様にご送付致しました当社「第 18 期定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載事項の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申しあげますとともに、当社ウェブサイトをもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 修正箇所

- (1) 「第 18 期定時株主総会招集ご通知」 10 ページ
 - ③資金調達の状況
- (2) 「第 18 期定時株主総会招集ご通知」 16 ページ
 - ⑤その他株式に関する重要な事項

2. 修正内容（下線部が修正箇所となります。）

- (1) 「第 18 期定時株主総会招集ご通知」 10 ページ

<修正前>

平成 27 年 8 月 28 日付の公募増資により、780,000 株の新株式を発行し、10 億 10 百万円の資金調達を行いました。

<修正後>

平成 27 年 8 月 27 日付の公募増資により、780,000 株の新株式を発行し、10 億 10 百万円の資金調達を行いました。

(2) 「第 18 期定時株主総会招集ご通知」 16 ページ

<修正前>

- 2 .平成 27 年 8 月 28 日を払込期日とする公募増資及び平成 27 年 9 月 28 日を払込期日とするオーバーアロットメントによる売出しに関連して行う第三者割当増資による新株発行により、発行済株式の総数は 972,100 株増加しております。

<修正後>

2. 平成 27 年 8 月 27 日を払込期日とする公募増資及び平成 27 年 9 月 28 日を払込期日とするオーバーアロットメントによる売出しに関連して行う第三者割当増資による新株発行により、発行済株式の総数は 972,100 株増加しております。

以上